DB R EAT (106 i)

1%ﬁ2ﬁwﬁ%ﬁ*$ﬁ%4ﬁ‘—&%%‘ﬁiﬁ%Hmﬁ%ﬁfé
LA FEBEAR IR EAFE AR YRR

R TR

* 0 R R 2T

oA AR A - AN = N i3

o PR

JEt g.’/.l_ .if? -4
o Easy

= SP1S U 3R BY 2 5 12 (15°5% E? ﬁ‘”ﬁﬁ%ﬁﬂiﬁﬂ} = E‘I%EHEEEEEYEDRE

1075 12 0215 = W= s e

1065E6~128
ERENIERYN

EEAFERGTU
ISHEBEAIRE -
6L, F R EE AR
ENER - BIEEE
EERE -

107£E1~58
EREFM

IR =
TBIRERIZ O Ak ER{E
ABREREREER
2 - BU=SEas -
ESSHATIR |

1075E3~5H8
LiEREEN

MFEFTEANRE - A
MESFEREEE
Brhiaariz » M1k
BT - EEREE
=I5

A ERAEE
R

B EhmEH ST
Fnin R RS N B AT
{ERER, » IS
ERANTEE - HIEE
HfEHE -

1075E5~6H

CEEBE WEEEEN

ERIIG ST ESHE
ERE - {BfR=S
i EE 2= SR BT

- SO * Z 44 72 (binary representation) =32 d §_+ A
@7 7= 44k (binary pattern) RS P IEEE T4 H 1‘%&&'—%& (single-
precision floating-point num  AHEMRENETE? > ZMRpANTE ]
Bz ~8 Bim~z 23 B~ Pligl 4] %7 (decimal representatlon) i3
B P R AT o
0 10000000

11 0000 0000 0000 0000

BE

OF N 2R * B 2E B
R LIRI 2 Vs B S
1LREE T TN B AJE R £ T
258 ARG AR E (do¥d ) A (5B ke

Bl AR o

Oif B g AL 4] FphoT o
1 #78 f 5 S=0> * -
2.9 "% 5% % =E—127=10000000, —127=128—127=1"
3B HE I F=110-
4.8 EcE ¢ (+1)x (L.110)x 2" = (+1)*11.10, = +3.5, °

D AEATR T > PR LEP AT L &R

AR o F

s O e~ K (protocol layering) e BIZd o
O 15 24 K (protocol layering) s B BB -

24F %18 > R = 2?’(3%‘2.%}%‘:% http://www. public. com. tw




2%&@ AL (106 445 )
% 3 dp (Protocol Stack) cda SN ena K] (B e i3 22 & 5 Protocol

Layerlng) B AR BERH NS FETR O FRE TR - BTSN

O kzd (igEk) Wf‘%f#‘“ g (BAFRe1 T 2 S BRI FE RS NEH) 0 F
ik R B ER T G B (AT (2 TADETT > HATERE]) o L
£ o

OF a8 PRETER LR TIHAF (EAHRT AR | £d ikl
R R) ?%’“Wﬂb%%“ﬁ'“” P ITF A o

OXRFRA WLEF AL (PP RIREFELIT) [ F-RFP o) (KK
JRAE) T (f& * RIE) K 3 B oo

3

I\

Z ~¥iEie- - ~ff (binarytree) - i
(children) =p 28 &>2E (internal no
OL £ T e 2538 KIJ‘FE' ?

OFEP O /&

BE

O L=T+1-

@4 F NipagB R NI 2ALRS 1 gl
ILN=1+B (R&ag > Taf; 2452 @ir7 1 BF TAFF) -
2.B=1%N1+2%N2 * N= 54
3.4 1,2 N=NO+N1+N2=1

NO=1+N2-
4. %33 NOAA LR L0
2L s T E 7; A BIZF p g
5d 34 7 #H#EFL=T+173

A s 8L (leafnode) » @ £ & B3

B N2 NOENLEN2=14+NLLE2N2 » 12

B3> NO=L ; N2 £ 4 & & 5 2 ehi

ﬁﬂ@%%ﬁ@ﬂg”ﬁﬁﬁ%%atﬁ

- e T B
R[AY—RERH =8 IH=EG R IZ5HE

O im ) @& @E@*ﬁz@ ]C[)ﬁﬁ]

IERRERTE DN5E5E EE A [ AEAT BRI

24F % 2F 2 BB = B R http://www. public. com. tw




2%‘2,1 B AR (106 488245 %)
7 \(—‘)fg«_)—(\ A}]JEP:I{&‘;":‘:% ifiﬁ"??‘:ﬁ»pgmd o
O# ;¢ B x 5er d “TaiwanNumberOne” % > = ? P 1@d o

2 KA 5' # X B
1 | #include <stdio.h> 1 | #include<stdio.h>
2 | int main () ' 2| int main()
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